

2020年9月17日

各 位

インフラファンド発行者名 カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人 代表者名 執行役員 中村 哲也 (コード番号 9284)

管理会社名

カナディアン・ソーラー・アセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 中村 哲也 問合せ先 財務企画部長 柳澤 宏

TEL: 03-6279-0311

運用資産の状況に関するお知らせ(開示事項の経過)

カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、2020年1月10日付「運用資産の状況に関するお知らせ」においてお知らせしました、台風19号によるS-12/CS函南町発電所(静岡県田方郡函南町、パネル出力:1,336.3kw、以下「本発電所」といいます。)への被害について、本日、補修工事(以下「本補修工事」といいます。)内容と工程を決定いたしましたので、お知らせいたします。

具体的な本補修工事の目的、期間及び費用については、下記のとおりです。

記

- 1. 本補修工事の目的、期間及び費用
- (1) 本補修工事の目的

2019年10月、台風19号により、本発電所が所在する土地の法面で地滑りが発生いたしましたが、本発電所の設備の棄損や発電量に影響をもたらす被害の発生はありませんでした。本補修工事は、土地の崩落を防止するために法面を補強し、将来の二次災害の発生を防ぐために行うものです。

- (2) 本補修工事の期間及び費用
- ① 工事期間

2020年9月23日~2020年12月25日(予定)

② 工事費用

3,700 万円 (予定)

2. 今後の見通し

本補修工事により、公表済の本投資法人の運用状況への影響はありません。

今後、本投資法人の運用状況に影響を及ぼすような事実が新たに判明した場合には、改めてご報告いたします。

以上

本投資法人のホームページアドレス: https://www.canadiansolarinfra.com